

Эрикссон будет обслуживать оптоволоконную сеть бразильского оператора Telefónica

Компания Эрикссон заключила трехлетний контракт на оказание услуг по управлению и обслуживанию оптоволоконной сети ведущего бразильского оператора Telefónica. Это стратегическое партнерство позволит оператору снизить расходы на эксплуатацию сети и сосредоточиться на своей основной деятельности.

По условиям контракта Эрикссон, начиная с апреля 2008 года, руководит работами по профилактике и усовершенствованию оптоволоконной сети компании Telefónica в штате Сан-Паулу.

Этот контракт позволит оператору снизить затраты и оптимизировать эксплуатацию сети и ее обслуживание. При этом сократится время вывода на рынок новых услуг с сохранением их неизменно высокого качества.

Йохан Вибберг (Johan Wibergh), Президент Эрикссон в Бразилии, отметил: "Мы гордимся тем, что компания Telefónica доверила нам руководить работами по обслуживанию оптоволоконной сети. Данный контракт еще раз подтверждает возможности компании Эрикссон по обслуживанию оборудования, приобретавшегося у разных изготовителей, а также способствует дальнейшей консолидации своих лидерских позиций на рынке предоставления управляемых услуг".

Эрикссон является самой крупной в мире компанией, предоставляющей профессиональные телекоммуникационные услуги. В период с 2002 года заключено более 100 контрактов с операторами на оказание им управляемых услуг, кроме того, Эрикссон обеспечивает работоспособность сетей, обслуживающих более 1 млрд. абонентов по всему миру.

Дополнительная информация для прессы:

Информация для прессы – Глобальные услуги от Эрикссон
www.ericsson.com/ericsson/press/facts_figures/doc/global_services.pdf

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 195 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме,

Швеция. Акции Эрикссон котируются на Стокгольмской фондовой бирже и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: www.ericsson.com или www.ericsson.mobi

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Телефон: +46 8 719 69 92

E-mail: press.relations@ericsson.com